

笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

16/02/2014

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry

电话:65609679 传真:65663806

崇拜聚会时间:主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师:郭全佑牧师 干事:黄玉莲姐妹

2014年主题: "必须分辨"(希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

教士涉嫌虐待

教会誓言研读联合国的儿童虐待报告

(摘自2014年2月6日海峡时报)

- 1. 根据昨天一份措辞严厉的报告,联合国要求梵蒂冈(Vatican)"即刻撤职"所有被认定或涉嫌虐待儿童的神职人员并将他们移交民事当局处理,这是前所未有之举。
- 2. 联合国儿童权利委员会说教会当局对神职人员施加"沉默规则",以防止他们向警方报告侵犯事件,并将虐待者从一个教区转移到另一个教区"企图掩饰罪行"

- 3. 报告也说天主教廷必须公开数以万计的儿童被侵害的档案,并作出措施以防止案件再次发生。
- 4. 梵蒂冈迅速发表声明, 辩说罗马天主教会致力于"保护儿童权益", 同时保证"彻底调查"并将报告交与联合国。
- 5. 针对教会在同性恋、避孕、堕胎方面的立场所遭受的批评,希尔瓦诺 托马西总主教(SilvanoTomasi) 告诉梵蒂冈电台那份报告歪曲事实、不公正、存有思想偏见。
- 6. 这一份非常坦率的报告 联合国对教会阶级制度作出最深广的 批评 — 是联合国公开拷问梵蒂冈官员之后发表的。18 名来自世 界各国的独立人权学者拷问高级教会官员和质疑梵蒂冈的决议。
- 7. 报告说委员会对于教廷不承认罪行的程度、没有采取必要的措施 解决性侵儿童案件和保护儿童以及所采用的政策使到罪犯得以继 续侵害而免受惩罚深表关切。
- 8. 报告强烈要求梵蒂冈立即撤销被认定性侵或涉嫌性侵儿童者的职 务,将事件交由有关的执法当局调查并起诉。
- 9. 教职人员若育有孩子应该负起责任,提供生活费用。
- 10. 方济各教宗 (Pope Francis) 形容这些儿童性侵为"教会的耻辱"并誓言继续前任教宗本笃十六世 (Benedict XVI) 执行的措施。

报告说教宗在12月所设立的委员会应该邀请外界的专家和受害者参与调查侵害者以及"天主教领导层在处理他们时的态度"

教牧受害幸存者网络负责人芭芭拉 布莱恩 (Barbara Blaine) 说这份报告是个"提醒信号"。

部分报告也批评了梵蒂冈反对同性恋、避孕、和堕胎的态度。梵蒂 冈教廷常驻联合国专员席尔瓦诺托马西总主教告诉梵蒂冈电台支持 同性婚姻的非官方组织可能影响委员会在报告上的"思想路线"。

11. 另一方面,一本富有争议性、教宗若望保禄二世(Pope John Paul II)私人信件的书昨天在波兰面世,他的私人秘书违反已故教皇毁掉信件的遗愿而将它们编辑出版。

12. 书名为"我在神的手中",这本 640 页的书深入研究卡罗尔 沃伊蒂瓦(Karol Wojtyla)在位之前和在位期间(1962 年 - 2003年)所写让人费解的神学观念。

(注:编者加入段落遍号)

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练(2月份)

金句背诵

(箴言1:7)

(彼得前书2:1)

所以你们既除去 一切的恶毒,诡诈,并假善,嫉妒, 和一切毁谤的话。

(彼得前书2:2)

就要爱慕那纯净的灵奶, 像才生的婴孩爱慕奶一样, 叫你们因此渐长,以致得救。

读经运动

旧约圣经:撒母耳记下11至16章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经: 撒母耳记下第 15 至 18:18 章